
 

 

新しい図書館づくりアンケート 実施結果報告書 

 

 

 

１ 期  間   令和６年６月１日（土）～３０日（日） 

 

２ 実施方法   ①ｗｅｂフォームによる回答 

         ②アンケート用紙による回答 

          市内の各図書館及び公民館にアンケート用紙と回収箱を設置 

 

３ 周知方法   『広報いせさき』、図書館だより、チラシ 

         図書館ホームページ、市公式サイト、ＳＮＳ 

 

４ 回 収 数   １，５８５件 
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Ｑ１．あなたの年齢をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．あなたの職業について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．過去１年以内の間に市内の図書館をどれくらい利用していますか。 
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１．20歳未満

２．20歳~29歳

３．30歳~39歳

４．40歳~49歳

５．50際~59歳

６．60歳~69歳

７．70歳以上

８．回答しない
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１．よく利用する

２．時々利用する

３．ほとんど利用しない

４．利用していない
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１．会社役員

２．正規社員・職員

３．非正規社員・職員

４．自営業・自由業

５．家事専業

６．学生

７．無職・退職

８．その他
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Ｑ４．（図書館を利用している方へ）図書館のイベントや行事に参加したことはありますか。

（主なものを３つ） 

［その他］ 

 映画会や落語、市民読書会、企画展示 など 

 

 

 

Ｑ５．（図書館を利用している方へ）現在の伊勢崎市図書館の好きなところを教えてください。 

（主なものを３つ） 

［その他］ 

 家から近い、スタッフが親切 など 
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１．参加したことはない

２．読み聞かせ・紙芝居などのおはなし会

３．本のお楽しみ袋（福袋）

４．ぬいぐるみのおとまり会

５．読書感想文の書き方講座

６．一日図書館員

７．講座・講演会（郷土文化講座・文学歴史講座など）

８．図書館ＦＥＳＴＩＶＡＬ

９．その他
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１．建物の外観や内装

２．広瀬川沿いの環境

３．蔵書（本・ＣＤ・ＤＶＤ）数

４．館内の読書スペース

５．児童室

６．学習席の数や使いやすさ

７．郷土資料の充実度

８．調査研究のためのデータベースの充実度

９．展示室や絵画の展示スペース

10．開架室の特集コーナー

11．インターネット検索用端末

12．その他
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Ｑ６．（図書館を利用していない方へ）利用しない理由を教えてください。（主なものを３つ） 

［その他］ 

本を読む機会が少ない、建物が古く館内の雰囲気が暗い、図書館周辺の一方通行や道の狭さ など 

 

 

 

Ｑ７．新しい図書館がどんな図書館なら利用してみたいですか。重要だと思うものを３つ選

んでください。 

［その他］ 

カフェがあると嬉しい、気軽に出入りできる雰囲気 など 
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１．自宅から遠い

２．駐車場が利用しにくい

３．トイレ・手洗いなどの設備が利用しにくい

４．館内でゆったりと読書できるスペースがない

５．学習スペースが使いにくい

６．読みたい本がない

７．本は書店で買う

８．電子書籍サービスを利用する

10．その他
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１．とにかくたくさんの蔵書（本・ＣＤ・ＤＶＤ）がある

２．伊勢崎や群馬に関する資料が充実している

３．投資や起業に関する資料やサービスが充実している

４．児童用スペースが広く、子ども連れで利用しやすい

５．閲覧スペースが充実している

６．学習スペースが充実している

７．談話スペースがある

８．駐車場や駐輪場が広く停めやすい

９．イベントスペースが充実している

10．飲食スペースがある

11．その他

0 500 1000 1500
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Ｑ８．あなたが中心市街地（まちなか）を訪れる理由を教えてください。主なものを３つまで選ん

でください。 

［その他］ 

図書館利用のため（多数）、イベント参加 など  

 

 

 

Ｑ９．中心市街地（まちなか）を訪れる時の主な交通手段を教えてください。 
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１．通勤や通学などで伊勢崎駅を利用する

２．商店街やスーパーなどの商業施設を利用する

３．中心市街地で仕事をしている

４．中心市街地に住んでいる

５．中心市街地を訪れることはない

６．その他
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２．自転車・バイク

３．自分や家族の車

４．電車・バス・タクシーなどの公共交通機関

５．その他
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Ｑ10．新しい図書館についてのご提案があれば自由に書いてください。 

 

この設問は自由に意見を記述していただいたもので、非常に多くのご意見をお寄せいただいたため、内容によ

り分類・集計してグラフを作成しました。また、ワードクラウドについては単語の出現頻度により作成しました。 

 

［グラフ］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［ワードクラウド］ 
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